1.
以95% alcohol調配成2.0L, 75% 酒精水溶液, 需取用多少ml之alcohol? (A)1579mL (B)421mL (C)1.579mL (D)0.421mL

2.
下列哪些組合之水溶液, 無法形成良好之緩衝溶液系統? (A)KH2PO4∕H3PO4 (B) NaCl∕NaOH (C)CH3COONa∕CH3COOH (D) C5H5NHCl∕C5H5N

3.
請問反應速率定律式為何? (A) R = k[NO] [H2] (B) R = k[NO]2 [H2] (C) R = k[NO] [H2]2 (D) R = k[NO]2 [H2]2

[image: image1.png]


4.
考慮下列平衡程序 PCl5(g)      PCl3(g) + Cl2(g) H。= 92.5kJ, 請問若實驗中增加溫度, 對平衡會有何影響? (A)不會影響化學平衡 (B)會使化學平衡往左方移動 (C)會使化學平衡往右方移動

[image: image10.emf]

[image: image11.emf]C


C


H


3


C


O


O


H


N


H


2


H


 




C

CH

3

COOH

NH

2

H

 

5.  下列化合物哪一個不具有立體異構物? (A)CHCl=CHCl (B)CH2ClBr (C)       (D) 

6. 對於下列離子或分子之穩定性比較, 何者錯誤? 
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7. 下列敘述何者錯誤？

(A)波爾( Bohr )建立氫原子的電子軌域理論   (B) n = 1 為氫原子的基態    (C) 普蘭克( Planck ) 建立輻射線的量子理論    (D) 愛因斯坦( Einstein )以量子理論解釋光電現象
8. 混合下列二反應物何系統並無反應發生?                                  

     (A) Zn (s)+ CuSO4(aq)  (B) Ag(s) + ZnSO4(aq)  (C) AgNO3(aq) +NaCl(aq)  (D)  

        HNO3(aq) +KOH(aq)
9.  一定量氣體改變溫度、壓力、體積條件，結果如下圖，下列何者正確？ 
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(A) T1>T2>T3       (B) T2>T3>T1 
(C) T3>T1>T2      (D) T3>T2>T1

10. 使用NaOH溶液滴定HCl溶液( 內含2滴酚酞指示劑 )，則錐形瓶內HCl溶液顏色變化為：
     (A) 藍色變紅色  (B)紅色變藍色  (C)無色變紅色  (D)紅色變無色  
11. 何者為橋樑鋼筋陰極防蝕常用的材料？ 
     (A) Mg  (B) Pb  (C) PbSO4  (D) MgSO4
12. 氨的合成反應如下：N2 ＋3H2 ＝ 2NH3  在一已平衡之氨反應系統，如果

    將密閉之反應系統體積膨脹兩倍，一段時間後，下列敘述何者是正確的? 
    (A) NH3分壓增加  (B) N2 莫耳數增加  (C)總壓力不變 (D)總莫耳數不變
13.  3.2316與0.230之有效數字的位數為多少？兩數相減所得之值為：
    (A)5, 2,3.0016; (B)5, 3, 3.0016; (C)5, 2, 3.002; (D)5, 3, 3.002。
14.  下列敘述何者錯誤？(A)matter可分為substance和mixture；(B) substance 可
     分為element和compound； (C) mixture可以用物理方法分離出substance；
     (D)compound 可以用物理方法分離出element。
15.  下列何種離子化合物為不溶性的(A)Rb2CO3; (B) NH4Cl; (C) Mg(OH)2; (D) 
     K3PO4。
16.  有關氧化還原的定義與反應之敘述，下列何者錯誤？(A)氧化還原為電子之
     轉移; (B)進行氧化半反應的反應物為氧化劑；(C)還原半反應的反應物會得
     到電子；(D) 氧化與還原半反應會同時發生。
17. 有關工業上製作鹵素，下列敘述何者錯誤？ (A)氟的製備需藉助電解；(B)
     氯氣的製備需藉助氟；(C) 溴的製備需藉助氯氣； (D)海水及鹽井水含有豐 

     富的Cl-, Br-, I-，皆為製備此三種鹵素的來源。
18.  有關4A~7A的含氫化合物的沸點高低，下列何者正確？ 

     (A)H2O<H2S<H2Se; (B) HF<HCl<HBr; (C) NH3<PH3<AsH3 ; (D) CH4<SiH4<GeH4。
19.  3.40 莫耳 Cu共有幾個原子?  (A) 2.05 ( 1023 個原子 (B) 2.05 ( 1024個原子

     (C) 1.16 ( 1022個原子 (D) 6.04 ( 1024個原子
20.   77.5 g 的NH3有幾莫耳？(A) 0.220 mol (B) 4.55 mol (C) 14.0 mol (D) 13.1 mol  

21.   將下列方程式平衡後，   __ Al4C3 + ___ H2O  (  ___ Al(OH)3 + ___ CH4  

      H2O 的最小整數係數為：(A) 3  (B) 4  (C) 6  (D) 12   
22.   下列反應中：與5.00莫耳的NO2反應，需要H2 多少克？  

      2NO2  +  4H2  [image: image20.emf] N2  +  4H2O
     (A) 20.2克  (B) 48.0克 (C) 240克  (D) 77 克
23.  在5.2 ( 10(4 M 的HNO3 溶液中，[ OH-] = ? (A)1.9 ( 10(11 M  (B) 1.0 ( 10(7 M  

(C) 5.2 ( 10(4 M  (D) 1.0 ( 10(4 M      

24.  [ OH-] = 1.0 × 10-9，則其 PH 為何? (A) 5  (B) 8  (C) 9  (D) 10
25. 下列物質何者為混合物？

  (A) 牛奶 (B) 水 (C) 蔗糖 (D). 氧

26. 下列何者不是原子中的次粒子：

  (A) 電子  (B) 質子  (C) 離子 (D) 中子

27. 6329Cu 之質子數為：

 (A) 29  (B) 34  (C) 63  (D) 92

28. CH4+2O2 → CO2+2H2O 今有2mol CH4 完全反應可得多少g H2O(MW=18)？

  (A) 18  (B) 72  (C) 54  (D) 36

29. 下列何者不是單質子酸  

   (A) HCl   (B) CH3COOH  (C) H2SO4  (D) HNO3

30. 一般氣體在何條件下最近似理想氣體      

   (A) 低壓、高溫  (B) 高壓、低溫  (C) 高壓、高溫  (D) 低壓、低溫

問答題每題10分；共40分 
1. 請依下列結構式, 寫出下列化合物之IUPAC命名 (各5分)
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2. 

(a) 請畫出此酯化反應之反應機轉, 並指出產物中H2O之“O”來自哪一反應物(5分)
(b) 請設計一簡單實驗證明之(5分)
   3.寫出下列兩化學反應方程式的平衡常數(K)表示法(各5分)
	化學反應方程式（請先平衡該方程式）
	K

	(1)   NO(g)  +   O2(g)   ↔    NO2(g)
	

	(2)   P4(s)  +   Cl2(g)    ↔    PCl3(l)
	


   4.判斷下列分子間的非共價性交互作用力(A離子－偶極、B偶極－偶極、C氫
       鍵、D離子－誘導偶極、E偶極－誘導偶極) (各2.5分)
	結構式
	(a) 
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